



黃凱琳(前排右二)十分珍惜代表學校比賽的每一刻。

沙排小花熱愛比賽

除正統的排球外，中華基金中學今年於沙灘排球賽表現同樣出色，男子隊取得季軍之餘，女子隊亦憑黃凱琳與麥安琪合作打入決賽，惜最終不敵協恩中學，僅得亞軍，但已是不俗的成績。

雖然在決賽飲恨，但黃凱琳與麥安琪兩位小妮子似乎毫不介意，屬「半個鬼妹仔」的黃凱琳還開懷地四處找人拍照留念，並認為這是值得紀念的一刻：「今年我已是中五了，難再有機會代表學校出賽，可能是性格開朗關係，我覺得應該要開心面對。況且，原本因會考而被校長拒絕參賽，但我向他作出承諾，並『勾手指尾』說要好好溫書，才獲批准參加。故這次能參加比賽並獲得亞軍，已是額外收穫。」

新球場紓解場地不足

中華基金中學創校時僅有兩個球場可用，課外活動主任葛麗萍表示，初期校隊數目不多還可以應付，但隨着球隊日益壯大，球場便顯得「捉襟見肘」，幸而新球場在本月初落成，四個新排球場可算是「及時雨」，她表示：「我們在四年前已察覺到場地不足的情況，故建議校長興建球場，經三年半努力爭取後，終獲安排在距離學校不遠的空地興建新球場。」



球場上每個球員練習時都表現得很認真。

作為排球隊固定的訓練基地，這個耗資二百多萬興建的球場，可提供更系統化訓練，讓每一個組別有獨立的訓練空間，教練亦可作更

勇奪學界賽團體總冠軍

中華基金成排壇新貴



今屆港九區學界(第一組)排球賽出現一路奇兵，「升班馬」中華基金中學表現一鳴驚人，在男子組力壓同區的培正中學、喇沙書院等傳統勁旅，勇奪團體總冠軍；同時女子組亦取得了第二組團體總冠軍，使這支在學界名不見經傳的球隊，瞬間變成排壇新貴。一所建校只是四年光景的學校，究竟有何因素在短時間內創建「排球新世代」。

校長周錫昌在四年前建校之初，認為必須發展一項體育項目來營造團體氣氛，故在機緣巧合下選擇了排球，他表示：「由於學生來自不同的學校，故當時極需要建立一項團體性強的活動來振奮士氣，剛巧我校體育主任陳國樑是前香港排球代表隊教練，因此選擇排球作為

主力推廣的運動。」

學校全力支持創佳績

在得到校長支持下，陳SIR在考慮學校的優勢後，才全力發展排球運動：「我們直資學校特點是多中產家庭的子女就讀，由於體質較弱，較適合一些非衝撞式運動，而排球這『隔網比賽』運動，絕對適合他們。」

在定下發展目標後，陳SIR便要求校長增聘教練及加建球場作長遠發展，結果全獲接受。先邀請了現任香港排球隊教練鄭沃民執教男子隊，女子隊則由前金山亞運香港代表唐麗明任教。結果在名師出高徒下，再加上每年一次往內地集訓等，排球隊便在如此理想的環境下成長。

攝：朱漢華 文：司徒子文



中華基金中學能短時間內成為排壇新貴，有賴學校大力支持。

中華基金中學03-04學界比賽成績一覽表

項目	成績
男子排球(第一組)	乙組亞軍 丙組冠軍 團體冠軍
女子排球(第二組)	乙組冠軍 丙組冠軍 團體冠軍(來季升上第一組)
沙灘排球	女子組亞軍 男子組季軍
女子籃球(第二組)	丙組季軍
男子羽毛球(第二組)	丙組亞軍 團體季軍
女子羽毛球(第二組)	甲組殿軍 團體殿軍
男子乒乓球(第二組)	乙組亞軍 丙組冠軍 團體冠軍(來季升上第一組)
女子乒乓球(第二組)	甲組冠軍 團體殿軍
男子田徑(第三組)	乙組季軍 丙組季軍 團體季軍
男子越野(第三組)	乙組季軍 乙組季軍 團體冠軍(來季升上第二組)
男子游泳(第三組)	乙組季軍 丙組冠軍 團體亞軍
女子游泳(第三組)	乙組亞軍 丙組亞軍 團體亞軍



名不見經傳的中華基金中學在學界排球賽一鳴驚人。



劉威麟(左起)、李仲勳及鄧家健均是隊中的中流砥柱。

體育主任慧眼識球員

縱然球員潛質有多高，也要遇上「伯樂」才能成為「千里馬」。就如中華基金中學的乙組主力李仲勳，兩年前只是個不愛運動、身體孱弱小夥子，但體育主任陳國樑就是看中他擁有一米九七的身高，便招攬他入隊受訓。此子果然不負陳SIR所望，經訓練後進步神速，今年還與其餘五名隊友一同入選全港中學生代表隊，將於暑假赴北京出戰全國中

學生賽。

除李仲勳外，現就讀中一的鄧家健亦被視作「長遠投資」，年紀輕輕便入選中學代表隊，現在鄧家健於校內練波時的網，也是用上成人公開賽事的高度，標準奇高。

而劉威麟便是現成的「優良產品」，是校內唯一入選亞洲中學生排球錦標賽的香港代表成員，陳SIR謂十六歲的他前途無限。